o8 =8ge

OBl gsbed]  pweyd oo du3h

oL ||] gyl o) 2620 m —nly oo Ly UG )

S

F= { (a,b)eRz} e sanall (3
(?(RHR)&)B)&@;;@) (F+)of o 1

o) e iad A2
eF ,VieR, /1.g0(a7b)eF

PP TCEPEN Y ;L.aa(F ,-|-,.)L'Ji il -

Vv go(a,b)

‘;ﬁld\ ¢Ladll U‘L‘“ (¢(01)’¢(10)j u O —
Foom g (F o)

:@ﬂﬁ_ﬁ!«éd‘“ﬂ

S Al Gy B ekl Ja
X+Yy+zZ+t= 123

4x +3y +2z +t =0 (x,y,z,t)eR?

8X +4y +2z +t =-2
32X +12y +4z +1=0

Diesead i A, 2
.E:{ (x,y,z,t)eR* / x+y—t=0}

@ﬂa‘se-amcb-aﬂ(E+)u‘u-U1
B s il 8 (B4 boaill Ll s 2
5 V(0,-10,-1) 5 u(2,0,0,2)cs3 .3

ol & = (G,\T,VV) 5 Y Of .VT(O,:L].,].)

: Jo) op 2D
S e sl L pa (A A aadl J1sall e sana RZ[X}OS'J
b L el Lo gonl) Jgall e 255k
VxeR, f (x)=x%+x; g(x)=x+1
h(x)=x2+1
(;gé.ul\ eladll @:(f ,g,h) ol ow .1
.(RZ[X],+,.)
ok Loy el A paadl Iy 5 g5 oo 2
VX eR , fl(x):2x2+x+1
0, (X)=-X?+3X +2
h(x)=2x+3
LD il hy s s Foeds clglaa) s

el elaadll Gl %:(fliglihl)oi ox -

(Ro[x])

D e ganall el
a ¢ b
E=!M =|b a+c b+c /(a,b,c)eR3
(a,b,c)
c b a+c
CsbsasK s sJs | ayy M(abc)%i-i A
K2=J+K , J?=K F ol o e
IxK =K xJ=I+J
Agaaly dala (E +><) ol o .2

oy laaa Jhda gaia oliad (E,-I—,.)(Ji o= .3

J 1 on I3 = +J e s 4

(B e ba T
@fﬁwﬂ afi’,af;}” ic ganal GA..,\AM\ s@.:ld‘ sliadll 4a [?(RLR),hj
%(R)gdﬁgw\wﬁw\gﬁa}samah .
0 2 5 1 2 5 _R_Fés:;ﬁ)a.d\:iemd\d\}ﬂ\
B B _yaabx . .. * 2
B: 2 2 1 B A: 2 1 _1 f(a,b)(X)—Xan.@AJ‘XER+ng (ayb)ER N
2 -2 4 11 2
Ol + 3L el Ll el pole Lygllem s iusilel 1 il



BAHIDEV
Texte tapé à la machine
 ﻟﻤﺰﻳﺪ ﻣﻦ ﺩﺭﻭﺱ ﺍﻟﺘﻤﺎﺭﻳﻦ ﺍﻻﻣﺘﺤﺎﻧﺎﺕ ... ﻣﻮﻗﻊ ﻗﻠﻤﻲ




